



Для немедленной публикации: 29.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЗНАЧЕНИИ СУДЬИ МАРКА МОНТУРА В ЧЕТВЕРТЫЙ ДЕПАРТАМЕНТ АПЕЛЛЯЦИОННОГО ОТДЕЛА ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Судья Монтур станет первым коренным американцем, работающим в апелляционном суде штата Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о назначении судьи Марка Монтура (Mark Montour) в четвертый департамент Апелляционного отдела Верховного суда штата Нью-Йорк, обслуживающий Центральный и Западный Нью-Йорк. Судья Монтур, который в настоящее время является судьей Верховного суда штата Нью-Йорк, станет первым судьей из числа коренных американцев, который будет работать в Апелляционном отделе штата Нью-Йорк.

«Судья Марк Монтур — талантливый юрист, который привносит продуманный подход в систему правосудия, — **сказала губернатор Хокул.** — Для меня большая честь назначить судью Монтура в четвертый департамент Апелляционного отдела, и я поздравляю его с тем, что он вошел в историю как первый судья из числа коренных американцев, занимающий эту должность».

Судья Марк Монтур был назначен в четвертый департамент Апелляционного отдела. Он работал судьей Верховного суда штата Нью-Йорк и был избран на эту должность в 2013 году. Судья Монтур ранее исполнял обязанности административного судьи восьмого судебного округа и осуществлял надзор и контроль за городскими и сельскими судами округов Дженеси (Genesee) и Вайоминг (Wyoming). Он является зарегистрированным членом индейской нации моговков Сейнт-Реджиса (St. Regis Mohawk Indian Nation) и внесен в реестр Kanien'keha:ka в Канаваке (Kanawake). Судья Монтур был первым в истории коренным американцем, избранным на судебную должность штата Нью-Йорк. Он также является председателем Комитета по племенным судам штата Нью-Йорк (New York State Tribal Courts Committee), координатором между судами штата и федеральными судами в штате Нью-Йорк и племенными судами и Судом индейских народов (Indian Nations Justice Forum), а также членом Консультативного комитета по судебной этике (Advisory Committee on Judicial Ethics).

Судебный отборочный комитет (Judicial Screening Committee) четвертого департамента Апелляционного отдела рассмотрел заявления и провел

собеседования с десятками заявителей. На рассмотрение губернатора были представлены только те кандидаты, которые комитеты сочли «высококвалифицированными». Чтобы отвечать критериям «высокой квалификации», кандидаты должны продемонстрировать добросовестность, независимость, лидерские качества, интеллект, правоспособность, рассудительность, темперамент и опыт.

В соответствии с Конституцией и судебным правом штата Нью-Йорк, губернатор имеет полномочия назначать судей в каждую Апелляционную палату (Appellate Division) из числа кандидатов, избранных судьями Верховного суда. Эти назначения не подлежат утверждению Сенатом.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418